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【内閣府事業参加者】図表 7-8 リーダーシップやグローバル対応力に関するスキルやマインドの状況 

＜内閣府事業種類別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自身の考え方や能力を内閣府事業種類別にみると、「非常にあてはまる」は『k．国際的な仕事や活動

に興味があり関わりたい（現在関わっている場合を含む）』が半数前後と割合が高くなっている。 
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グローバルリーダー育成事業 「世界青年の船」事業 国際青年育成交流事業自身のリーダーシップに関して

「世界青年の船」事業
「東南アジア青年の船」
事業

国際青年育成交流事業

「東南アジア青年の船」
事業

a．前例がなく、難易度が高い仕事
でもチャレンジしようとしている

自身のグローバル対応力に関して

c．方針や意見が合わない場合、
根負けすることなく交渉しようとし
ている

b．意思決定に当たり、多くの関係
者の意見を聞き調整しようとして
いる

グローバルリーダー育成事業

m ．日頃からグローバルな視野で
物事をみようとしている

l ．自分の言いたいことを英語など
の外国語で表現できる

k．国際的な仕事や活動に興味が
あり関わりたい（現在関わっている
場合を含む）

j．異なる属性、文化や価値観等の
ダイバーシティについて理解し、そ
の良さを引き出そうとしている

i．多様な文化や価値観を尊重し、
協調しようとしている

h．意見の衝突を恐れることなく異
なる文化や価値観を持つ相手と付
き合い、意見を述べ合っている

g．さまざまな国の人達とのネット
ワーキング（人脈）を持っており、
さらに広げようとしている

f．リスクを予測してあらかじめ対
策を考えようとしている

e．周りを巻き込んで物事を進めよ
うとしている

d．目標達成志向が強く、達成のた
めの方法等を絶えず考えて取り組
もうとしている
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図表 7-9 リーダーシップやグローバル対応力に関するスキルやマインドの状況＜船上活動の有無別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自身の考え方や能力を船上活動の有無別にみると、内閣府事業参加者ではあまり大きな違いがみられ

ない。

a．前例がなく、難易度が高い仕事で
もチャレンジしようとしている

n=821 n=239

b．意思決定に当たり、多くの関係者
の意見を聞き調整しようとしている

n=820 n=240

c．方針や意見が合わない場合、根
負けすることなく交渉しようとしている

n=821 n=240

d．目標達成志向が強く、達成のため
の方法等を絶えず考えて取り組もう
としている

n=820 n=240

e．周りを巻き込んで物事を進めよう
としている

n=821 n=238

f．リスクを予測してあらかじめ対策を
考えようとしている

n=817 n=239

g．さまざまな国の人達とのネットワー
キング（人脈）を持っており、さらに広
げようとしている

n=821 n=239

h．意見の衝突を恐れることなく異な
る文化や価値観を持つ相手と付き合
い、意見を述べ合っている

n=816 n=239

i．多様な文化や価値観を尊重し、協
調しようとしている

n=816 n=239

j．異なる属性、文化や価値観等のダ
イバーシティについて理解し、その良
さを引き出そうとしている

n=817 n=240

k．国際的な仕事や活動に興味があ
り関わりたい（現在関わっている場合
を含む）

n=822 n=240

l ．自分の言いたいことを英語などの
外国語で表現できる

n=821 n=240

m ．日頃からグローバルな視野で物
事をみようとしている

n=817 n=239

自身のグローバル対応力に関して

自身のリーダーシップに関して
内閣府事業参加者 その他国際交流事業参加者

船上での活動・研修を
経験した

n=784

n=16 n=784

船上での活動・研修は
経験していない

船上での活動・研修を
経験した

船上での活動・研修は経
験していない

船上での活動・研修を経
験した

n=16

船上での活動・研修は
経験していない

その他国際交流事業参加者

船上での活動・研修を
経験した

内閣府事業参加者

船上での活動・研修は
経験していない
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